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4% 

22% 

24% 

26% 

22% 

2% 

Работа администрации (учебная часть) 

Качество бытовых условий в общежитии  

Качество питания и цены в студенческих 
буфетах 

Качество преподавания (ведение 
занятий, оценивание занятий и др.)  

Трудоустройство по специальности 

Качество организации учебного процесса 
(достаточность аудиторного фонда, 

своевременность формирования 
расписания учебных занятий, 

оснащенность лабораторий и т.д.)  

Проблемы, волнующие студентов 

3% 

8% 

2% 

3% 

10% 

74% 

Не нравится преподаватель 

Лень или отсутствие 
мотивации 

Неинтересный формат 
проведения занятий 

Неудобное расписание 

Работаю 

Уважительная причина 

Основная причина пропуска 
занятий 

4% 

30% 

66% 

Не удовлетворяет 

Частично 
удовлетворяет 

Удовлетворяет 

В какой мере вас удовлетворяет расписание 
занятий (начало и окончание занятий, 

количество пар в день)? 



 

09.02.07 – Информационные системы и программирование 
 

            

 

 

 

 

 
 

15% 

8% 

77% 

Нейтральна 

Необъективна, не ясна для 
понимания 

Объективна и справедлива, 
доступна и ясна для понимания 

Считаете ли Вы, что существующая система 
оценки знаний достаточно объективна и 

справедлива, доступна и ясна для понимания?  

17% 

83% 

Готовы ли Вы связать с наукой 
свою профессиональную 

деятельность?  

готовы 

не готовы 

80% 

20% 

Предоставляется ли Вам 
образовательной организацией 

возможность оценивания 
работы преподавателя(ей)?  

да 

нет 
61% 

39% 

Пользуетесь ли Вы 
электронной библиотекой 

УУНиТ? 

да 

нет 
52% 

10% 

38% 

Нужно ли студенту 
заниматься научно-

исследовательской работой?  

да 

нет 

затрудняюсь 
ответить 


